
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  07.04.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 07.04.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

12018 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 

взе предвид следното: 
 На именното повикване в 9,15 часа:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА – М. В. Н. – редовно уведомена от предходното съдебно 

заседание, не се явява, не изпраща представител за участие в производството по 

делото. На 6.4.2022 г. е постъпила молба от процесуалния представител – адв. Л. Х., с 

която не възразява да се даде ход на делото в негово отсъствие.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен от 

предходното съдебно заседание, се представлява от юриск. В. З., с пълномощно по 

делото.  

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител за участие в производството. 

Явява се ВЕЩОТО ЛИЦЕ Ц. Й. В.. 

 

Ю.. З.: Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА молбата на адв. Х. в частта, с която не възразява да се даде възможност 

на вещото лице да работи, прави доказателствено искане за представяне на 

доказателства от ответника и уведомява за промени в съдебния адрес на 

жалбоподателя. 



ДОКЛАДВА молба на вещото лице от 29.3.2022 г., с която уведомява съда и страните, 

че работи по въпроси от 1 до 3 от задачите, но за отговора на въпрос 4 е нужно 

становището на специалист с оценителски лиценз, което налага допуснатата 

експертиза да се трансформира в комбинирана такава.      

 

Ю.. З.: Да, този въпрос действително изисква експертна оценка. Нямам 

доказателствени искания, няма да соча доказателства на този етап. По искането с 

докладваната молба на жалбоподателя от 6.4.2022 г. – не се противопоставям. 

Ангажирам се да представя цитирания в молбата от 6.4.2022 г. РА и свързания с него 

РД в 7-дневен срок. 

 

По доказателствата и исканията 

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства. 

НАМИРА направеното искане за изготвяне на комплексна съдебносчетоводна и 

оценителна експертиза по делото за основателно и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА комплексна съдебносчетоводна и оценителна експертиза.  

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 300,00 лева, вносим от жалбоподателя  в 7-дневен 

срок от уведомяване на жалбоподателя.   

НАЗНАЧАВА за вещото лице Е. И., моб. тел. 0885 61 07 9.  

Вещото лице ДА СЕ ПРИЗОВЕ след представяне по делото на доказателства за внесе 

депозит. 

ЗАДЪЛЖАВА ответника в 7-дневен срок, считано от днес, да представи исканите от 

жалбоподателя доказателства с молбата от 6.4.2022 г. 

ДА СЕ ВЪВЕДЕ посоченият нов съдебен адрес на жалбоподателя. 

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 19.5.2022 г. от 9,10 часа, за която дата и час 

страните и вещото лице – уведомени от днес. 

 

Съдебното заседание приключи в 9,28 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


